

Ante Naciones Unidas:

HONDURAS ACUSA A NICARAGUA

(Detalles en Página 6)

A 220 Millones Subirá el Interés Deuda Externa

A doscientos veinte millones de colones subirá el interés de la deuda externa el próximo año, según dijo ayer el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Hacienda, a preguntas de periodistas.

El Dr. Tenorio ofreció un agasajo de fin año a los periodistas en el hotel Presidente, ocasión que aprovecharon los agasajados para interrogarlo.

Al referirse a los 220 millones, el Dr. Tenorio dijo que se trataba de los intereses de la deuda global externa.

A su vez, el Dr. Tenorio afirmó que en el nuevo Presupuesto de 1983, habrá 1.450 millones de ingresos, que hará bajar en "forma impresionante" el déficit presupuestario.

También se refirió el Dr. Tenorio al asunto de la devaluación de la moneda salvadoreña. Afirmó que se están poniendo en práctica todos los mecanismos correspondientes para evitarla, pero si no se puede, podría ocurrir la devaluación en cualquier momento. Sin embargo, el Dr. Tenorio se mostró optimista en que la devaluación no se produzca en el país.

En el caso del café y el azúcar, el Dr. Tenorio dijo que del primer producto



Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Hacienda

"los precios aún nos golpean" y que del segundo, se está logrando lo suficiente para el consumo local y alguna cantidad que se logra para la exportación.

Posteriormente, el Ministro Tenorio, al ofrecer el agasajo a los periodistas, elogió la tarea de los propietarios de empresas y de sus representantes y admiró la lucha de unos y otros. El Dr. Tenorio agradeció especialmente la presencia de los periodistas que atendieron su invitación.



CONSTRUIRAN VIVIENDA CAMPESINA.— Cien viviendas serán construidas en la hacienda Los Lagartos, Sonsonate, para igual número de familias que residen en el sector reformado. El proyecto lo inicia la próxima semana el ISTA. Informan, de izquierda a derecha: Lic. Roberto Alvarado, Lic. Alberto Bondanza, don Carlos Enrique Palomo, Presidente del Banco de Fomento Agropecuario; Dr. Jorge Arturo Argueta, Presidente del ISTA; Lic. Ricardo Paredes, Subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes y Dr. Alejandro Magaña Morán.

Programa de Viviendas y Solares Desarrolla ISTA

"La Reforma Agraria no puede ser un instrumento simplemente de naturaleza política sino que para que ésta cumpla su verdadero cometido impulsor del desarrollo del país, tiene que estar fundamentada sobre bases y criterios técnicos que respondan a la realidad social", dijo el Presidente del Instituto Salvadoreño de Transformación Agraria, (ISTA), Dr. Jorge Arturo

Argueta, en conferencia con periodistas, ayer.

El Dr. Argueta, quien estuvo acompañado del Presidente y Vicepresidente del Banco de Fomento Agropecuario y de otros funcionarios gubernamentales, así como de sus colaboradores inmediatos, señaló que por dichas razones, la Reforma Agraria en El Salvador, sin perder de vista su proyección positiva, se está encauzando

en forma integral y con sentido verdaderamente nacionalista, o sea, como dijo el Dr. Argueta, "respondiendo a la realidad salvadoreña y desarrollando todos los aspectos que necesariamente tiene la actividad agropecuaria en el campo reformado".

El Dr. Argueta dijo que cabe la grata satisfacción al ISTA, de informar al pueblo salvadoreño que en la próxima semana se in-

ciará la ejecución del "Primer Proyecto de Módulos Integrales de Producción Agropecuaria para el Desarrollo Social de la Reforma Agraria", que consiste en el desarrollo de programas integrales que gozarán de toda la infraestructura necesaria para la comodidad de las familias campesinas que están incorporadas a los

—Favor pase a la página 82.

En San Sebastián:

74 Secuestrados Más Escapan de Terroristas

(Detalles en Página 3)